

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів
щодо спрощення доступу до безоплатної правничої допомоги”

ініціатори законопроекту – народні депутати України

Абрамович І. О., Плачкова Т. М., та інші

реєстраційний номер 7473-1 від 02 липня 2022 р.

(перше читання)

1. Законопроект підтримується.

2. Метою законопроекту є вдосконалення порядку звернення за безоплатною правничою допомогою та процедури її надання, розширення переліку осіб, які вправі звернутися за отриманням безоплатної вторинної правничої допомоги, встановлення можливості залучення перекладача при її наданні, а також врегулювання окремих питань діяльності центрів з надання правничої допомоги.

Законопроектом пропонується внести зміни до Цивільного процесуального кодексу України, Господарського кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України, законів України „Про безоплатну правову допомогу”, „Про психіатричну допомогу” і „Про місцеве самоврядування в Україні” та, зокрема:

залишити існуюче право на отримання всіх видів безоплатної вторинної правничої допомоги ветеранам війни та членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України; особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особам, які належать до числа жертв нацистських переслідувань;

надати право на отримання безоплатної вторинної правничої допомоги громадянам України, які проживають у населених пунктах на лінії зіткнення;

залишити серед суб'єктів права на безоплатну вторинну правничу допомогу громадян України – власників земельних ділянок, які проживають у сільській місцевості;

визначити в якості підстав для припинення надання безоплатної вторинної правової допомоги безпідставне ненадання документів та доказів, нез'явлення заявника без поважних причин тощо;

розширити перелік законних представників;

уточнити поняття „безоплатна правнича допомога”, яке включає не лише інформування про права та свободи особи, але й про обов'язки;

надати можливість адвокату здійснювати представництво особи в суді на підставі доручення органу (установи), уповноваженого законом на надання безоплатної правничої допомоги, не лише в порядку цивільного, але й адміністративного та господарського судочинства;

вирішити термінологічну неузгодженості норм Закону України „Про безоплатну правову допомогу” з деякими іншими законодавчими актами.



Реалізація законопроекту забезпечить вдосконалення правового регулювання питань доступу до безоплатної правничої допомоги та її надання.

Законопроект є альтернативним до раніше зареєстрованого законопроекту № 7473 „Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення доступу до безоплатної правничої допомоги”, який також підтримується Мінсоцполітики. Крім того, законопроектом пропонується уточнити поняття „безоплатної правничої допомоги”, розширити перелік законних представників, вирішити неузгодженість з іншими законодавчими актами в частині застосованої в ньому термінології.

Міністр



Оксана ЖОЛНОВИЧ

_____ 2022 р.

